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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Schůze sněmovny k EU ani nezačala, poslanci
neschválili program
Schůze Poslanecké sněmovny, kde měla vláda na žádost ODS vysvětlovat výběr kandidátů do orgánů
Evropské unie, dnes ani nezačala. Poslanci totiž neschválili její program. Je to další ze série ostrých
střetů mezi vládní koalicí a opozicí, které provázejí poslední týdny jednání sněmovny.

Premiér Vladimír Špidla (ČSSD) označil snahu nejsilnější opoziční strany vyvolat mimořádné jednání
na toto téma za obstrukci. Ocenil to, že sněmovna dala přednost projednávání zákonů. Požadavek
ODS diskutovat o této věci je podle předsedy vlády v parlamentní demokracii přirozený a legitimní,
ale nikoliv způsob, jakým jej navrhla. Špidla nicméně dolní komoře vzápětí slíbil, že kabinet předloží
požadovanou informaci na další řádné schůzi, která začíná koncem března. O této zprávě pak bude
moci sněmovna diskutovat způsobem hodným parlamentu, prohlásil Špidla.

Šéf poslaneckého klubu ODS Vlastimil Tlustý prohlásil, že premiér nekonzultoval nominaci českého
zástupce v Evropské komisi s ostatními stranami, i když to slíbil. ODS podle Tlustého chtěla na
mimořádné schůzi diskutovat o postupu, jak vybírat české zástupce do institucí EU a jak do
budoucna zabránit ostudě, kterou svojí nečekanou rezignací na funkci eurokomisaře způsobil
republice poslanec ČSSD Miloš Kužvart.

ODS byla připravena při hledání Kužvartova nástupce diskutovat nejen o svém favoritovi Bedřichu
Moldanovi, Špidla to ale podle Tlustého zatajil svým stranickým kolegům a prosadil diplomata Pavla
Teličku. Současný český velvyslanec při EU se nezamlouvá ani vládním lidovcům, kterým vadí jeho
někdejší členství v KSČ.

Pro schválení pořadu schůze hlasovali jen občanští demokraté a komunisté, koaliční poslanci byli
buď proti, nebo se hlasování zdrželi. Schválení programu je nutnou podmínkou k tomu, aby schůze
vůbec mohla začít. Poslanci své jednání přerušili. Od 15:00 pokračují další schůzí, při níž mají
rozhodnout o zákonu, který má umožnit vyhlásit chráněná území typu Natura.
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